Izpit iz predmeta Programiranje (Kognitivna znanost), 23. januar 2025 Cas pisanja: 60-minut—> 90 minut
Dovoljena je uporaba literature (Ucilnica in vse, kar prinesete s seboj), prepovedana pa je komunikacija in uporaba inteligentnih
pripomockov (Copilot, ChatGPT...)

Nekatere naloge zahtevajo branje datotek. Datoteke se bodo pojavile, ko prvi¢ poZenete teste.

1. Delovna sila

Sopi banan prihajajo po tekocem traku. Delavec jih zlaga v $katle. Ce bi teZa banan v katli, skupaj z naslednjim $opom
presegla 20 kg, preda Skatlo naprej in vzame naslednjo, prazno $katlo.

Napisite funkcijo pakiranje(vhod, izhod), ki prejme imeni dveh besedilnih datotek. V prvi so teZe zaporednih Sopov
banan (necela Stevila, float). V drugo mora funkcija izpisati teze paketov na eno decimalko natancno. Za primer glejte
datoteki vhod. txt in izhod.txt, ki se bosta pojavili, ko prvi¢ poZenete teste.

Ne pozabite na zadnjo Skatlo.

2. Varna nalozba

Skatle naloZijo na (manjse) tovornjake (pri pakiranju morda ne upostevajo navodil iz prej$nje naloge). Skatle so vedno
naloZene stiri nivoje visoko. NaloZbo zapisejo v datoteko po nadstropjih. V prvi vrstici datoteke so zapisane teze Skatel
v prvi vrsti na tleh. Sledi druga vrsta Skatel na tleh, nato tretja in tako naprej. Nato ponovijo isto za drugo, tretje in
¢etrto nadstropje. Ce je v vsaki vrsti 5 $katel in imamo 8 vrst, bo v datoteki 8x4 vrstic s 5 elementi.

NaloZba v tovornjak je varna, ¢e ustreza naslednjim pogojem:

e  Skupna tezZa Skatel v posami¢nem »stolpcu« Stirih Skatel, naloZenih ena na drugo, je najvec 80 kg.

e Razlika med te7o na levi in desni strani je najve¢ 10 % celotne teZe tovora. Ce je $tevilo $katel v vrsti liho,
srednje ne upostevajte. (Namig: Ce je Skatel 7, primerjate prve 3 in zadnje 3. Pythonovo indeksiranje...)

e Razlika med tefo v sprednjem in zadnjem delu je najve¢ 10 % celotne teZe tovora. Ce je ena za drugo liho
Stevilo Skatel, srednje ne upostevate.

Ce je celoten tovor teZak 4800 kg, sme biti razlika med levo in desno tovoranjaka ter med sprednjo in zadnjo stranjo
najvec 480 kg.

Napisite funkcijo varnost(ime_datoteke), ki vrne True, e je naloZba, opisana v datoteki, varna, in False, e ni.
Nasvet: Klic help(np.reshape) pokaZze dokumentacijo funkcije np.reshape. Prav utegne priti tudi np.genfromtext.

Pazi: -x // 2je (-x) // 2inne-(x // 2).Zatoje-5 // 2enako -3in ne -2.

3. Sankcije

Napisite funkcijo prepovedano(drzava, prepovedana_drzava), ki prejme ime drZave, iz katere Zelimo uvoziti banane
in ime drzave, iz katere jih je prepovedano (neposredno ali posredno) uvazati. Poleg tega imamo (globalno)
spremenljivko relacije: ta je slovar, katerega kljuci so imena drzav, vrednosti pa mnozice drzav, iz katerih ta drZava
uvaza banane.

Denimo, da je prepovedano uvazati ruske banane. Ce uvazamo iz Avstrije, ki (med drugim) uvaza iz Nemcije, ki (med
drugim) uvaZa iz Zambije, ki (med drugim) uvaza iz Rusije, je uvoz iz Avstrije prepovedan.

Funkcija naj vrne True, €e je uvoz drZav iz podane drZave prepovedan in False, ¢e ni. Iz podane drZzave ne smemo
uvazati, e je ta drzava prepovedana ali pa ¢e drZava uvaZza banane iz kake drzave, iz katere ne smemo uvazati.

Predpostaviti smemo, da banane ne kroZijo: ¢e A uvaza z B, Biz Cin Ciz D, potem, recimo, D gotovo ne uvaza iz A.

4. Vmesno porocilo

Napisite funkvtfl!o p'or‘gcilo(nat:o.c:i:la, dosta.va),'&l prejme Naro&nik Naroceno Dostava Razlika
slovar z narocili (kljuci so naroCniki, vrednosti koli¢ina | - _o__.
narocenih banan) in slovar s skupno koli¢ino dostavljenih Ana 1000 1000 ]
banan (kljuci so naro&niki, vrednosti koli¢ina dostavljenih Berta 2000 800 -1200
banan). Vsak kljuc iz drugega slovarja se seveda pojavi tudi v Cilka 300 o -300

: | Uges jas poJ . Dani 1200 1280 80
prvem (banane dostavljamo le naro¢nikom), obratnopani | _________ .

nujno (nekaterim naro¢nikom morda nismo dostavili Se
nicesar).

Funkcija mora vrniti niz (ne izpisovati, vrniti niz!) v obliki, ki jo kaZe slika na desni. Vsebina je ocitna. Vsi stolpci so Siroki
10 znakov.



